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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE 1 

EXTENSÃO DA FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada aos oito dias de junho do ano de dois mil 2 

e vinte e dois, iniciada às nove horas, na forma on-line, via plataforma de webconferência TEAMS. 3 

Estavam presentes na reunião de Extensão os professores membros. Lívia Cristina Lira de Sá Barreto – 4 

Presidente e Coordenadora da Extensão; Cristina Lemos Barbosa Furia – Adjunta-presidente; Ana Clara 5 

Bonini Rocha – FISIO; Silvia Badim Marques - Saúde Coletiva; Josenaide Engracia dos Santos - TO; 6 

Emilia Vitoria da Silva – Farmácia; – Letícia Correa Celeste - FONO; Giulia Veras Gonçalves do 7 

Nascimento – CATO; Isabela Alberto Mulatinho Braz – CAFONO;  Walterlânia Silva Santos – ENF; 8 

Caio da Silva Barbosa - CAEnf; Ana Gabriella Moreira de Freitas – CAFONO; Ester Porto Dias – 9 

CATO; Maira Amorim Araújo – CA Fisio. Ausência justificada: Kelb Bousquet Santos – CBBS; Tania 10 

Cristina M. S. B. Rehem – ENF. 1. Informes: A presidente desta Reunião cumprimenta a todos os 11 

presentes na reunião. Em seguida, ela apresenta a pauta da reunião. 1.1 Informes DEX/CEX. A 12 

professora Lívia informa que a próxima reunião da CEX será presencial, no dia 14 de junho. Ela informa 13 

que o evento UnB Perto de Você que ocorrerá na Esplanada dos Ministérios teve a data cancelada 14 

novamente. No dia 24 de junho ocorrerá a Feira do Livro de Brasília e será reaberto o formulário para 15 

submissão de proposta para o Estande da UnB na Feira do Livro.  A presidente informa que irá realizar a 16 

divisão igualitária entre os colegiados dos recursos destinados à realização SEMUNI, conforme decisão 17 

deste colegiado. Neste sentido, ela necessita dos dados bancários dos titulares de cada colegiado. Ela 18 

informa que até o momento tem apenas 27 propostas submetidas para SEMUNI. Ela lembra que os 19 

proponentes devem verificar se não pendências junto ao DEX, o que inviabiliza a submissão de propostas 20 

no SIGAA. Ela informa que há editais do DEX/DDC abertos para seleção de bolsistas de extensão. O 21 

Polo do Paranoá também está com edital aberto para seleção de bolsista de extensão. 2. Deliberações: 2.2 22 

Homologação de propostas de extensão FCE aprovada Ad Referendum.  Evento: II Ciclo de Palestras 23 

em Ciências Cosméticas. Proponente: ELTON CLEMENTINO DA SILVA. SEI 23106.058810/2022-96. 24 

Aprovada. 2.5 Deliberações sobre informes para o Conselho Pleno: 1- Ressaltar o comprometimento 25 

dos professores nas submissões das propostas para SEMUNI. 2- Convite de participação para mostra de 26 

produtos e propostas de extensão da FCE, 31.08, no auditório UAC. Não havendo mais nada a 27 

acrescentar, a Coordenadora – presidente do colegiado de extensão deu por encerrada a reunião às 09h e 28 

56 min da qual eu, Eder Rone Castro dos Santos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será 29 

assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão.  30 
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 32 



Universidade de Brasília Faculdade de Ceilândia – FCE 

        Lívia Cristina Lira de Sá Barreto                                                Eder Rone Castro dos Santos  33 

    Presidente Colegiado de Extensão FCE                                         Administrador FCE 34 


